sla> Vi
wilei g Wb - 1
8wl Yl aisbul -1
Wla] Awlyl) goss vl acgecxoll 0B aulasyl sl
Ala>] 8a>9 9l 15,9 (ouwy Acgoxoll 04D yo Juaic JS9 :
‘ tuNibaVl usioll ol Auilax] 6o
S 9l oS g9, ywy V] E9090 Aol D Alax>] 6jue
cbsac poi (sl (D oS 6 a0 &
......... slodl DMpswl ~s>Mall paxoll -dolall _aliol
csae sl e Vsl (0D @ataS bja0

Lol w,&amyw»wq&mwwuwl :adas> Mo
Lol 33, J1 — oSioll | -2

Qosil gud 5,85 5 Oyl 32l 98 (T el ($9190J1 9i) X; 650001 Qoui) (B9150) Ny Lowasl
(T ol Il waiis ol puidl 332 98 91)

[J¥eN]| |
N; >a=)l 98 (I; wiuall (89190l 9I) X; & jaol| Qoust) (§919.0Jl pSI_,.mJI gr-yw-Lt 9
Ni=n;+n+nNs+.ien. +n; >
X; S9lusi 9|,a.o|v.s\.d|pmJluLmMn. .......... 9 N2 9 Ny Lan>
i N>V yawasl

Ulawaxdl gao> 9020 9 N Nlox> VIl yowadl
>l

/= ”N—f>.\.q.1| 9 I; aiall ol X; 5 u0)l @owid (83lg.0Jl f; 55,31

1 Soluw Ol gro> ggoxo Ao
F=fi+f+...... f; 98 I vainall gl X; 8 a0J] aouil) (99190l Fi oS|uoll 55,51
) 1V oiodl il
Iisl Xi J
x, Qowsld B9lgadl yowadl 1, Cu> awilas| Auudaio (SO (xi;ni) algjlll acgoxo -
) ] 2Jlo
s>Vl o>l J3le s Byellsac Jg> asla>] wldase Ludasy Sl WU casl o
2

NWWWEHENWANUOUOWLLRWLRWWNNGOW
BRENNENREBWONEBWNNNRERWN
NWENWWNNWWNNNWERNWW~W
WININURINWINWINWINWININNULDWN| =
NINWOUIWININARNINWNINWGOUKVIWNWGV
W= NE=NPERWNRERREWNERNERENENN
= UNNWNEWRUREWEUUONNWNW S
NEINNEEAWNERANNBDNNE =AW

4
6
2
1
3
3
3
3
2
3
3
3
1
1
2
2
3
2
2
3
K:

2
2
2
2
2
1
4
2
3
1
2
2
3
2
2
2
2
1
4
asla>

20095 sJloxVl Lora=l US [ 6a>9 2000 UsS dulas| aiSla pps wlogles sl 1is luhs

(a=lnsio @u0S 8500 ) Wyl sac ed awg,oll &0l

http://arabmaths.ift.fr Moustaouli Mohamed




1 douillsslgoll arazll 98 31 O] Jsis 6,0 31,50 1 sasll ol b\

b csle Sgiz 1 Wl Sl iale wloglaadl pubain clls g wsilas] Joas cusSi oSios il 13 oo Ml
Lo (88loo wlissyi g (lpd a8lgo wWlara> 9 Ll Luiyi adw X;

6 5 4 3 2 1 X bl &oud

4 10 21 53 81 31 ni pawal
200 196 186 165 112 31 N“i’ﬂl
002 | 005 | 0105 | 0265 | 04405 | 9135 fi23

1 098 | 093 | 0825 | o056 | %155 | FieShuallos,ll

Lpswlys a0 il 5,008l (e Asyyaw g axoly 8,59 Ludasi V Lild @811 o Jolazl @ 5lied o o,
Liluo aslam VI Jglazdl Juiod (sJ] dos 13

100

80
60 -+
40

80
70

60
50
40

30

20
10

s & b o L
1Jlo

Qalisen bt (9 (a2l ) (5>Wd 2950 (0 aSll s ol Blass ilas] oo Goon Wl i)

45 180,5|/46 |41,5| 41 | 51 | 20 | 40 | 84 | 43
41 1325|54 | 43 |21,5]| 69 |615|375| 82 | 67
48 | 84 |56 |70,5| 58 | 25 | 44 | 70 [32,5]| 43
64 | 68 | 51| 75 | 43 | 81 | 50 | 48 | 86 | 60,5
29 | 48 |59 | 74 | 48 |30,5| 56 | 58 |49,5]|33,5
34| 53 | 53] 42 | 28 | 59 | 67 | 72 | 77 | 45
60 [ 55533 | 63 |44,5|34,5|38,5|56,5| 44 | 51
53 178,5|38 | 38 [25,5|62,5|77,5| 57 | 67 | 47
34| 55 |67 69 | 31 | 37 | 44 | 47 |51,5| 58
55149 [ 34| 44 |375] 74 | 56 | 37 |72,5] 67

http://arabmaths.ift.fr

Moustaouli Mohamed



2oiiodl (od dwgyaall 83u0dl . aslas] 8159 100 (o VeSH dulas] &Slw e wlogleo sl 1is luhs

s>Mall
ologlaal) 1S LS5 I Gud @l >\

Bluol o @l Guds L) oVlxo w58 ologlaall gans sl o ol b
oiad| Aoud souun 9 wall 55,0 D 83u>9 Aowd Wi JS 9,z 85u0l]l pud gao> aLwl)y Jiu g

a+b

2

10aisw wVlxo 9 Wlogleosl gaoxi Siow Luad Sl Jliodl o0
25 @ il 11 aoyd [20;30[ all sle Mino Jaz=id
alaio oS 80 dwg,ioll 850l Ul A=l 0id 8 Jgs)

b [a;b] warall dous

33,41 wowasdl wonasdl doud o)l
f, ASLaalIN, n, x @l | [asa |
0,06 6 6 25 [20;30[
0,14 20 14 35 [3(); 40[
0,24 44 24 45 [40;50]
0,22 66 22 55 [50;60]
0,12 78 12 65 [60;70]
0,10 88 10 75 [70;80]
0,12 100 12 85 [80;90]
.. varazl) (siluoll Jusodl
id]
o
15
10
§
1]

20 30 40 50 g0 70 =0 90

..................... pShiodl pasasdl g 35,1l Jios Jxoll

ole as

o WYlxos puidl 04D g0 o W puidl o LS Isae aslasYl 6uell i5U boaic

Blol 7, =[aya| I, =[a;a,[ .. 1, =a,:a,]

n

ol Il i @owd &mall Lo iU il wlasgll sac 98 yowadl 1, o & jo 9 7,

LoV Lpic juno awdamio wowwi (1;51,) glosVl acgoxo
S bm — -
15,8 180 J ol élead (sde Sgizes Sl Wl i)l i 3o
O aluad 30 9 ABéluad 50 9 B @luad 40 g A ddpas)l 5,9 60l oS

olasVl Jgaxl
O | AB | B | A [ sl
30 | 50 | 40 | 60 | saaxd
60° | 100° | 80° | 120° | ¢,
360
o =n, ——
" 80

http://arabmaths.ift.fr Moustaouli Mohamed




Sl bbskoll

o9l Ylbuawg -I1
JlgioJl -1
oo uSl a) g9 9l o 9l Aand US 98 aulos| Aluwdumio Jlgio
aliol
&slas Yl @lwlwiol) Jlgio 2 ¢ goludl 1 Jliod] (o0
aila>Yl aludwsol Jlgio[40;50] @ sibuwdl 2 Jiedl 58
&slas ¥l alwlwiol) Jlgio A éluas)l @ gludl 3 Jkod] (5o
dulow o)l dounil] -2
e -l
@Sl Ola>9g oy @ AWl auoldl (80 \dui> S M 9 QoS b0 WIS alwduwin SiJ
aslull Wla>g wuai 9 M Sl 9l o ssol aoud 6u0dl Lgad iU JoVI e auila>Vi
M Soluwi 91 o ST @oud 6wl Lead iU JOVI e awilas>yl
Jlo
pluwdVl asl oW lpde Jas sl il csdaey JWI Jgazl
16[12]11]10] 8] 7] 2 anill

1 2] 5] 4] 5/10] 3 oozl
3029 27]22]18]13] 3 Jana=l

ShLoll

loLa> 3ol sac s (o 5381 9 .8 (Solu sl o 2ol @i (sle lsha> 1oMill sac ai oo LiST o>\
8 Solwwi gl o 1S aass (sle
aila> Yl aludsoll 0ip) Axlauwg Qoud 8 sazll 03|
aowd D o>Vl powasdl wauos Sl i o ST pSuodl Lpuawas> S\l 8540l pud 200l
" SUoV i o 2t Ao 0 Gl
30

8.5 15 Soluws gl oo ST pShiodl lpanas> sl 85u0ll pud ,20l o %=7=15 o) (aolawd] Jladl (58
Aubouwg Aoud 8 sasll L)

U a0 -2
o) 39190ll pSlunll yawaXI N, 9 BLuoVL lpic juzo awdaio ([a, 34, [0, ) OSW

'[ai—l;ai[
M aouid] D awilas> Yl alodaioll 0ig) dubowsl] douid

M = (Clk —ak_l)—+ a1 -J YR CFN]|

(N, =0 isl) Nk_lsg-<Nk Bz Sl bl uxall 322)l 98 k>

[a_1.ar[ 3182 1, [ar1,a;[ B9lss N} alax>\o

http://arabmaths.ift.fr Moustaouli Mohamed




Jlw

ol | yowadl | wiall
PS| il NV, n, [ai_l;ai [
6 6 [20;30]
20 14 | [30,40]
44 24 [40;50]
66 22 [5(); 60[
78 12 [60; 70[
88 10 [70;80[
100 12 [80;90[
(N, =66 N, K =44) 44 <50 <66 o %:l%zw LuJ

[50;60[ ral 35lge 66 pS|riall yara=l!
[50;60[ ral (8dlge 22 Larazl|

M =(60—50)50_44 +50=% w3l
o ) WOV bwxl| Jasoll -3
aou9 9l ) ojuoll Aowd 9 X L aulas| aluudawsio (XpjNp) jeenreasss (X2;n2);(X15N1) S i

% J B91s0)l pawazdl 92 Ny g (I caiall
>a2)l 98 ulusdl Jasol gl buwsll

}:x1n1+x2n2+x3n3+ .............. +X,1,

(aaluwdl aioVl 356 )  aliol
o>

S5 alwdawio ulwdl Jasodl x' 9 N Nloo Yl lpaowa> adawdawiod vluasd] Jasoll x oS
N'SJb>VI oo

9D Guidawdawiodl gaoxi Yo W9Sodl Auudawiold vl Jasoll

Caisiaid| O Ubaawg — ITT
Souges bl -1

Oluoll 850 89 iweds 20 ks OlJUl UVga=dl (sl
il g
wluwoUJI
15| 14| 13| 12| 11] 10 9 8 ansill
4 2 2 2 5 3 1| Laraxll

s ol
20 119 | 18 |17 |1 16(15|14]12|11|10|8|7[5]|2| akhasaill
1 1] 1 [2] a[ 1] 2] 1[3]1[2[1]2[1] amxl
(el Jasoll = adawgll dousll — Jlgioll )gosll laruws 31>
goall_olbws puss lag) Ol >y

logio JSJ Lgac Ualxo sl

9 oWl Lpde Jas csil bhads .Lis  olalise logsl V| gog)l wlaws puds cuilodiaiol] cuig) Ol ag,
20 9 2 ow dewnydll b conis bW a8 11 @il Jg> ez wluol,ll

Nx+n'x'
N+N'

—

http://arabmaths.ift.fr Moustaouli Mohamed




oo S,31 Ll bo 1adg « aslas] @dadwio sde @lolS 8,k clac) @dlS e gogll wlhawsy Ol 13 uw

sazll 98 (x,3n,)

buwgioll BVl -2
e
awlas| aluwlaio) bawgioll GlLouYI

1<i<p
i=p
Z 1 |x,. -X |
i=1

P = N

n1|x1—f|+n2|x2—)_c|+ ................ n

N
N>Vl parasdl N 9 svlwadl Jasall T >
bl blaal ish Jle

wluol,Jl
15 14 13 12 11 10 9 8 x, ahnsil
4 2 2 2 5 3 1 1 n; yewaz=ll
3 2 1 0 1 2 3 4 |xi—)_f|
4+3+6+5+0+2+4+12
Py = =18
20
Pr =42 Juaz auiyell awidb Jioll
oo bt J81 wluolyl bhadl Ol puw 1ha s py, < o o>
dleoll o ;b OVl -3
1 _ . Y
V:W;‘ni (x; —X) Si=l| 9 (xi;ni)lsisp awlo>| auwdlawiso 6,le0
o= 98 alulumioll 0ig) Sl BV
1& o] 22
v:[ﬁgnlxiJ—x *
w2iadl@oud X, juiid VLoV gic o dluwduuioll wuls I5] *
Jlo
& ludl Jodl
wluo Ll
1514 |13 [ 12|11 | 10| 9 | 8 | x, akaill
41212253 |1]|1]naax
9(/4|1]0|1] 4 916()6._)6—)2

http://arabmaths.ift.fr

oy =2411 . vy =44

Moustaouli Mohamed



